Cesk4 3kolni
inspekce

CSI

Volny ¢as — pracovni list

Zadani

Na plzeniské zakladni Skole probihalo Setfeni, v jakych zajmovych krouzcich travi zaci
5. ro¢nikl svij volny ¢as. Kazdy uvedl vzdy jen jeden krouzek. Zjisti z grafi a textu odpovédi
na otazky a spli ukoly.

Pro odtivodnéni své odpoveédi mizes pouzit: ...jsem ji vyCetl/a z grafu, jsem ji vypocital/a —
jak?, jsem si fekl/a — co? apod.

1. dloha

Na plzenské sidlistni Skole je 5 tfid v 5. ro¢niku. 5. ro¢nik navstévuje 56 divek. Na kazdy
krouzek chodi vzdy sudy pocet chlapcti. Martina chodi na atletiku jesté se svou kamaradkou
Vercou, Lenkou, Katkou a svym bratrem, dvojcetem MatouSem.

Divky Chlapci

atletika

vytvarny
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Zdroj grafii: Autorsky tym
a) Jaka ¢ast vSech divek navstévuje hudebni krouzek?
Odpovéd:
Odpovéd’ jsem ziskal/a tak, ze
b) Divek chodi na atletiku stejn€, jako hraje na hudebni nastroj.
PRAVDA - NEPRAVDA
Odpoved’ jsem ziskal/a tak, ze
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c) Kolikrat vice chodi chlapci na hudebni krouzek nez na rybarsky?

Odpovéd:

Odpovéd’ jsem ziskal/a tak, ze

d) Kolik divek navstévuje vytvarny krouzek?
Odpovéd:

Odpovéd’ jsem ziskal/a tak, ze

e) Kolik zaka 5. ro¢niku navstévuje plzenskou skolu?
Odpovéd’

Odpovéd’ jsem ziskal/a tak, ze

f) Ktefi dva sourozenci navstévuji atletiku?
Odpovéd:

Odpovéd’ jsem ziskal/a tak, Ze

g) Kolik chlapct hraje hokej?
a)l4 b)17 c)22

Odpovéd’ jsem ziskal/a tak, ze

h) 22 chlapct hraje fotbal.
ANO - NE

Odpoved’ jsem ziskal/a tak, ze

i) Oprav chyby v tabulce. (P = pravda, N = nepravda)

y chlapci .. .| spravna divky . .| spravna
krouzek celkem zakrouzkuj odpoveéd celkem zakrouzkuj odpoveéd’
hu’debm ’ 8 P_N 38 P_N

a vytvarny
s aktivnim 48 P_N 14 P_N
pohybem

2. tiloha

Zjistéte zajmy svych spoluzaki. Udaje zpracujte a pouzijte ve vlastnim grafu na volném

papite.

EEH EVROPSKA UNIE
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